



Od Vlade iz Kanade

SVI SU ZA MIR, JA SAM ZA RAT - RAT UMA DUHA I SLUHA!

Originalci

Galerija

Razno

InfoMAX

Links



VLADIMIR Kreća...



Osjećam se blagoslovljenim što sam moj esej ALLJA na ovim stranicama napisao i potpisao sretno i ponosno Sluhom, Umom, Duhom i razumom! Taj esej je na ovoj naslovnici "proveo" gotovo tri mjeseca, a u mojoj duši ostaje ZAUUVJEK. Odlučio sam zapisati kako su "viđenja" toga eseja sklznula u neobrano grožđe relacija ko se kome dopada i sirovih špekulacija zašto to i baš sad, pa onda redom... Esej ALLJA nisam napisao poradi NEKOGA van mene, moje duše i doživljaja; svako slovo je zapisano poradi MENE!

I tu može početi moja priča o – MENE!!!!

Nema riskantnijeg pisanja do onoga o samom sebi: i dokazano najveći javni likovi ne samo suvremenog momenta već i povijesti su u širokom luku izbjegavali takve aktivnosti prepustivši ih drugima. Bilo kojim drugima, ali nikako njima samima!

Ima tu vrlo ozbiljnih razloga zašto je baš tako i ja nipošto ne osuđujem taj i takav pristup temi kao što nemam uvjerenje da je baš moj način u bilo kojem smislu superioran. Ili inferioran, isto mi je to, nekako.

Prešao sam šezdesetu i u miru i ZAHVALNOSTI Svevišnjemu mogu doslovce baš svakoga minuta preseliti na onu adresu sa koje se samo Jedan prije nešto malo više od 2000 ljeta vratio.

Zapanjuje me kako i najinteligentniji Ljudi koje srećem nemaju niti najmanju sumnju da će im Život trajati barem 150-200 godina, a onda će Neka Nauka smisliti kako se to sve obriše, pa „kilometraž“ vrati na podnošljivih 25 do 30. Godina. Starosti. Ili mladosti, kako kome...

NIPOŠTO ne preporučujem plakanje, kakanje i samoukokavanje! Uvjeren sam da je ovdje matematika jasna: kako god živjeli, šta god znali, mogli i imali KRAJ nećete izbjeći, a ja Vam time NE PRIJETIM već želim sa Vama podijeliti ISKUSTVO za koje vjerujem da Vam može donijeti više radosti i zadovoljstva nego da se pretvarate kako kraja uopće nema. Ili će se desiti tako daleko u budućnosti da to nema smisla pominjati.

Posljedice takvog poimanja Života su od ratova do svatova razorni i najčešće BESMISLENI promašaji ljudskog egocentričnog i fanatičnog VJEROVANJA (je, to NIJE religija; ovo vjeruju i najtvrdi ateisti!) da ću eto baš ja njima sve spiskati, konce pomrsiti i moje nasljednike postaviti na VJEČNI (ne samo bogati i važni!) tron svih vremena i svih nacija, Bože moj, a šta je drugo vrijedno Mene i Mojih...

Zvući umilno?

Pročitajte rečenicu NA GLAS.

Hvala.

Odgovor zadržite.

Ovdje gdje jesam ja nastojim UČITI svaki dan. Absolutno sam oduševljen Islamskom verbalizacijom vjerske službe gdje je riječ UČITI zapravo sinonim za MOLITVU! Ovim NE promoviram Islam na bilo koji način niti želim bilo kakvu raspravu izvan navedenog i konkretnog.

Ja učim. Svaki dan i na sve dostupne mi načine.

Potpuno mi je jasno da NAUČITI neću nikad: Božanske dimenzije (a moderna nauka sve više i bolje to konkretizira, posebno kvantna fizika!) nemaju DEFINITIVNE formule čak niti za OSNOVNE FAKTE našega svakodnevnoga života!

Nije problem što se BAŠ SVE kreće, već je problem što baš ništa STATI NEĆE! I taj FAKT naših života NEMA rasnu, klasnu, geografsku, religijsku i već koju god smislite PRIPADNOST čime ga je NEMOGUĆE zaobići, eliminirati ili barem nekako diskreditirati. Pa mi onda pobjegnemo u psihološke maske i maštarije raznih vjerovanja...

Naravno, to je NAŠA optika. Stvarnost je time, ODJEDNOM, različita za SVAKOGA od nas!

U mojem životu sam bio uvjeren (vjerovao!) da rad, red i disciplina rezultiraju POBJEDOM u svakom pogledu. Ako ne sad, onda kad-tad.

Život mi kazuje da sam bio naivan. NIKAKO nesretan! I ovdje kontinuiranom životnom UČENJU zahvaljujem na SVEMU!

Kada sam se sredinom 2016-te a nakon 27 godina kompletnog odsustva vratio u rodni kraj sa šakom pepela moje NAJDRAŽE i NAJVAŽNIJE Osobe u mojem životu, moja rođena sestra mi je „objasnila“ kako sam glup, naivan i uglavnom NIKO (u nekim krajevima kažu i NITKOV!), „pravim se“ a onda, mrtvo hladno, daj pare, imam problema, čak ću ti i vratiti...

TRI GODINE sam sa dva vrhunska terapeuta u mojoj „glupoj, ledenoj a time i ružnoj“ Kanadi radio da se bilo kako izvučem iz MRAKA koji je ovim sestričkim „kvalifikacijama“ čak i u moju krv „umogućen“ sa jasnom namjerom da tu sačeka moju kremaciju, jer sam smislio da tako pobjegnem crvima...

MOJE ISPOVJEDI 005



Piše: **Samsebeech Isповyediwoj**

S.L.A.M.A sa Vama! 2021

S.L.A.M.A sa Vama!, ja-pa-ja, a ko bi drugi, VLADIMIR Kreća ispod predivnih STjenovitih planina je podcast koji bi se - barem MOJIM srcem rečeno- mogao zvati PERSONALNA RADIOSTANICA BEZ GRANICA! Kako su ljudi DANAS uglavnom nemilosrdno, a bez ikakva /svojega/ znanja i stanja, već formatirani u isključiva i samo njihova znanja, saznanja i stanja, ONDA ja nastojim ne dirati personalna opredjeljena, viđenja i stavove! VJERUJEM da doista svako može i treba biti /ne/sretan na SVOJ NAČIN. Ili barem OSTAVLJEN da vjeruje da je tako i nikako drugačije.

Ja magiju riječi volim ČUTI i bez slike! Važno mi je da riječ POTEČE, zašumi i reče. Nešto. Nekad, ponekad ili čak i iznenada...

Zvuk riječi ima i SAZVUK DISANJA, pa otuda PROSTOR između samo dva slova iste riječi biva monumentalno moćan, važan, pa i magičan...

Pjevati ovdje ipak neću. Ili barem je sigurno da to neće tek tako iskočiti. Sve teme ovoga podkasta su REFLEKSIVNE i nemaju namjeru da budu pametnije od svojih slušatelja!

Ovdje izrečene kritike ne ciljaju nikakve kazne i/li posljedice jer Autor smatra da se to već desilo, a i nastavilo dešavati, isključivo po nekom od mene neovisnom "voznom redu" univerzalnog trajanja i postojanja.

Ovdje govorimo. Ovdje dopuštamo riječi da istrči kao dijete i da ne uvrijedi gologuzom logikom spontane i jedine istine čiji vlasnik se OVDJE, TAKODER trajno – ne traži...

Ovdje imamo prostor koji se ne vidi ali jasno POSTOJI. Mi imamo DOKAZ da egzistiramo, a NIKOME to nije naplaćeno niti u krvi, još manje strahu, neizvjesnosti ili nekakvoj besmislenoj podlosti...

S.L.A.M.A sa Vama! je podcast spontanog i djetinjeg formata kojemu cilj nije naciljan, a domet nikako pamet već uglavnom RADOST igranja RIJEČJU na interkontinentalnoj, GLOBALNOJ platformi NEOGRANIČENOG prostora koji je dušmanski zarobljen i stenje pod bezbrojnim BESMISLENIM podjelama demokracija, tehnologija, pameti, novca i ko sve ne zna čega..., da, NEOGRANIČENI prostor je FRAGMENTIRAN surovim tvrdoglavostima NAŠEG jer oni NJIHOVI ne znaju kako smo baš MI neodoljivi...

Ne, nisam se nasmijao. Ne mogu. Ali, S.L.A.M.A sa Vama! ne odustaje od

Onda sam ODJEDNOM počeo jasno prepoznavati da kad stvarnoj kurvi (ovdje govorim o trulom neljudskom karakteru u kojemu su -po mojem iskustvu- baš muškarci u prednosti!) PREŠUTIŠ reći da je kurva te time nije u igri za ozbiljne i vrijedne stvari u životu; ta ista kurva Vašu šutnju ODMAH pretvara u ODOBRENJE da Vas i doslovce „rasturi“ na svim mogućim/dohvatljivim elementima Vašega života!

Naravno, u tom procesu se kreiraju „sočne“ diskvalifikacije Vas samih jer ste sve to zaslužili, a oni su LJUBAZNI da Vas na glas neće nazvati ŠONJO već samo uzeti što nije njihovo...

DEFINITIVNO sam sretan što u vrlo bolnoj, preskupoj i besmislenoj priči mojega života nije falilo ni gadosti ni radosti! Moglo je sve na bilo koju stranu ali ja -THANK YOU, CANADA, Austrija & USA- sam, kako to moja rođena sestra vidi RATNA POBJEGULJA pa onda redom šta uz to ide...

Da, ljut sam bio, neke i nešto čak i mrzio ali NIKAD UBIO, NIKAD RUKE OKRVARIO. Ne postoji ni cura ni žena na ovoj planeti kojoj sam na bilo kakvu silu „plasirao“ moje muške „usluge“...

STVARNE SPOZNAJE -a ja u to i dalje VJERUJEM- MOGU bez stvarnoga bola, posebno nesreće. Moje stvarne spoznaje nisu pitale za moje vjerovanje...

Ne samo da nisam postao savršen već se radujem što baš svaki dan POnešto sam o sebi mogu otkriti!

Nebeska Vrata su mi otvorena i Mir Moje duše više NE RAČUNA na nikakve dokaze (njima i svima!), ali rado koristim satiru, ironiju i starački cinizam. Onako, kao muve govijare zujim, jer ako ljudi oko mene drijemaju lijeno bez da ih išta pečne, NIJE ZDRAVO. I za njih, a i za mene.

Vladimir Kreća je „stigao“ u SVOJU kožu, svoj život samo i tu moć Vam ne mogu sasvim precizno opisati ALI ako pažljivo pročitate MOŽDA Vam se otvore ISTA VRATA BOŽANSKE MOĆI kako sam sebi doći.

U zdravlju i blagoslovu, potpisujem sve ovo sa uSUD (Srcem, Umom i Duhom)...

Kao i vazda prije,

uz najiskrenije pozdrave

od Vlade iz Kanade.

Najkraće & najbrže:

- Ova stranica je i dalje kompletno EKSPERIMENTALNA.
- RAD NA OVOJ STRANICI i kreativni i tehnički NIKADA NIJE ZAVRŠEN.
- Sa najvećim ponosom ističemo da Duh ove stranice nikada nije i neće pripadati jednoj političkoj partiji, jednoj religiji ili jednoj BILO KOJJOJ ogradi.

POKLON: S.L.A.M.A sa Vama!

S.L.A.M.A

Poslušajte šta radimo i ovdje:



NASLOVNE PRIČE, arhiva

YC00A*	10.17*		
VK001*	11.17*	05.18*	
VK002*	11.2017	07.18*	06.20*
VK003*	12.17*	09.18*	07.20*
VK004*	02.18*	10.18*	09.20*
06.17*	03.18*	03.19*	
08.17*	04.18*		
09.17*			

Zbirka staroga i objavljenoga

[Ovakvi smo bili na samom početku](#)

[Zakonski uvjeti korištenja ove stranice](#)

[Ovako smo izgledali do aprila 2013](#)



[E-MAIL me!](#)

Copyright© 1995-2020 Vladimir Kreća and Independent Authors